11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.06.2009 13:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2009 13:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176653/answer/176654




Cyns o BceMy, y Bac mocTKouTanbHbIM MUCTUT. [IpuynHOM He 0653aTeIbHO SBIISIOTCS ITPOOIEMEL C
ypeTpoi. IPUYUHON MOTYT ObITH HEKOTOPEIe MHGEKIIUH, B TOM YHUCJIE U ITePenalolecs MOI0BbIM
IyTEM.

BaMm HeoOxoguMo oOcenoBaHue: IByXCTaKaHHas mpoba MOYHX, aHaJIu3 MO4M 110 HeuunopeHko, moces
Mou¥ Ha MUKpodopy, Y3U MoueBOro my3sipsi, 0CMOTP B THHEKOJIOTUYECKOM Kpeciie (moTpebyeTcs B
m000M cTydae OJIst MCKITIOYeHHS OUCIIO3UIINY ypeTpsl). CliemyeT Takxke 00CiieioBaTh Cympyra.



